Problema. Leer una lista de palabras y escribir la más larga (de más letras) 

y la mayor (alfabeticamente). El fin de la lista se indica con la palabra “fin”

Ejemplo:

Palabra(o fin) ? calculo

Palabra(o fin)? algebra

Palabra(o fin)? fisica

Palabra(o fin)? computacion

Palabra(o fin) ? fin

Más larga = computacion

Mayor = fisica

Algoritmo

masLarga = “”, mayor=””; //palabras de cero letras

while(true){

  obtener una palabra

  if( palabra == “fin” ) break;

  if( largo de palabra > largo de masLarga ) masLarga = palabra;

  if( palabra > mayor ) mayor = palabra;

}

escribir masLarga y mayor

programa
String masLarga="", mayor="";
while(true)

{


C.print("palabra(o fin)? ");


String palabra = C.readLine();


if( palabra.equals("fin") ) break;


if( palabra.length() > masLarga.length() ) 



masLarga=palabra;


if( palabra.compareTo(mayor) > 0) 



mayor=palabra;

}

C.println("mas larga=" + masLarga);

C.println("mayor=" + mayor);

Explicaciones

1. String masLarga=””, mayor=””;

· inicializa con strings vacíos (cero caracteres)

· equivalencia: String masLarga; masLarga=””;

· String: clase predefinida (no tipo, comienza con mayúscula)

· strings son objetos (no variables)

· operaciones a través de métodos (no operadores):

objeto.metodo(argumentos)

2. C.readLine()

· lee una línea (desde el teclado) 

· entrega string que contiene todos los caracteres antes de tecla enter 

Ej: “la casa”

· si se detecta el fin de los datos entrega el valor null (no “”)

3. palabra.equals("fin")

· compara Strings palabra y “fin”

· devuelve true sin son iguales, o false si son distintos

· resultado de tipo boolean

4. palabra.length()

· devuelve cantidad de caracteres del string

· resultado de tipo int

5. palabra.compareTo(mayor)

· compara Strings palabra y mayor

· comparacion lexicográfica (según representación interna)

· orden entre caracteres (convención UNICODE(ASCII):

espacio<dígitos<mayúsculas<minúsculas

‘ ‘ < ’0’ < ’1’ < ... < ’9’ < ’A’ < ... < ’Z’ < ’a’ < ... < ’z’

· devuelve 0 si palabra=mayor, Nº<0 si palabra<mayor, 

Nº>0 si palabra>mayor

· resultado de tipo int

6. "mas larga=" + masLarga

· abreviatura para concatenación de Strings

· equivalencia: “mas larga”.concat(masLarga)

· resultado: objeto de clase String
Principales métodos de clase String

Sintaxis
Significado
tipo/clase

resultado
Ejemplo

(String s=“casa”)
result

x.length( )
largo (Nº de caracteres)
int
s.length( )
4

x.equals(y)
¿ x es igual a y ?
boolean
s.equals(“casa”)

s.equals(“Casa”)
true

false

x.compareTo(y)
0 si x == y

Nº < 0 si x < y

Nº > 0 si x > y
int
s.compareTo(“casa”)

s.compareTo(“casas”)

s.compareTo(“Casa”)
0

<0

>0

x.charAt(i)
carácter ubicado en el indice i (desde 0)
char

(16 bits,

Unicode)
s.charAt(2)

s.charAt(0)

s.charAt(4)
‘s’

‘c’

error

x.indexOf(y)
Índice de 1ª aparición de y en x (-1 si no está)
int
s.indexOf(“as”)

s.indexOf(“a”)

s.indexOf(“hola”)
1

1

-1

x.indexOf(y,i)
Índice de 1ª aparición de y en x (a partir de i)
int
s.indexOf(“a”,2)
3

x.substring(i,j)
string con caracteres entre índices i y j-1
String
s.substring(1,3)

s.substring(2,3)
“as”

“s”

x.substring(i)
x.substring(i,

x.length())
String
s.substring(1)
“asa”

x.concat(y)
Concatena x e y (añade y al final de x)
String
s.concat(“do”)

s + “do”
“casado”

x.replace(y,z)
Reemplaza todos los caracteres y por z
String
s.replace(‘a’,’e’)
“cese”

x.toUpperCase()
Reemplaza minúsculas por mayúsculas
String
s.toUpperCase()
“CASA”

x.toLowerCase()
Reemplaza mayúsculas por minúsculas
String
s.toLowerCase()
“casa”

x.trim()
Elimina espacios al comienzo y fin
String
“   la  casa     “.trim()
“la casa”

Nota. Los métodos no modifican el string original (son funciones)

Problema Nº 2. obtener una respuesta si o no

String r;
//respuesta

while(true){

  C.print(“si o no ? “);

  r = C.readLine();    //leer respuesta

  r = r.trim();

  //eliminar espacios

  r = r.toLowerCase(); //a minusculas

  if(r.equals(“si”)||r.equals(“no”))break;

}

if( r.equals(“si”) ) ... else ...

Solución 2

String r;
//respuesta

while(true){

  C.print(“si o no ? “);

  r = C.readLine().trim().toLowerCase();

  if(r.equals(“si”)||r.equals(“no”))break;

}

switch( r.charAt(0) ){//admite tipo char

case ‘s’: ...

case ‘n’: ...

}

Prob 3: String repetir(String x,int y){...}
Ejs: repetir(“ja”,3) = “jajaja” y  repetir(“a”,0) =“”
Solución 1 (con iteración)

String aux = “”;

for(int i=1; i<=y; ++i)//repetir y veces  

  aux = aux.concat(x);//aux=aux+x; o aux+=x;

return aux;

Solución 2 (con recursión al final: tail recursion)

if( y <= 0 )


return “”;

else


return x + repetir(x,y-1);

Solución 3 (con recursión al comienzo: head recursion)

if( y <= 0 )


return “”;

else


return repetir(x,y-1) + x;

Solución 4 ( con operador de exp condicional)

return y<=0 ? “”: x + repetir(x,y-1);

Prob Nº 4(15 minutos)
inverso(“roma”) es “amor”

inverso(“a”)    es “a”

inverso(“”)     es “”

static public String inverso(String x){...}

Prob Nº 4(15 minutos)
inverso(“roma”) es “amor”

inverso(“a”)    es “a”

inverso(“”)     es “”

static public String inverso(String x){...}
Solución 1 (iteración para recorrer caracteres de izq a der)

String aux = “”;

for(int i=0; i<x.length(); ++i)

  aux = x.substring(i,i+1) + aux;

return aux;

Solución 2 (iteración para recorrer caracteres de der a izq)

String aux = “”;

for(int i=x.length()-1; i>=0; --i)

  aux+=x.charAt(i);//aux+=x.substring(i,i+1);

return aux;

Solución 3 (recursión al final)

int n = x.length();

if( n == 0 )

  return “”;

else

  return x.charAt(n-1) //ultimo caracter

       + inverso(x.substring(0,n-1)); 

}

Solución 4 (recursión al comienzo)

if( x.equals(“”) ) 

  return “”;

else

  return inverso(x.substring(1))

       + x.charAt(0);
//primer caracter

Solución 5 (recursión y op de exp condicional)

return x.equals(“”) ? “” :

       inverso(x.substring(1))+x.charAt(0);

Conversiones entre Strings y números enteros y reales

static public String toString(int x){...}

Ej: toString(123) entrega “123”

Solución 1 (“a mano”)

if(x<0) return "-" + toString(-x);

if(x<10) return "0123456789".substring(x,x+1);

return toString(x/10) + x%10;

Solución 2

return “”+x;

static public int toInt(String x){...}

Ej: toInt(“-123”) entrega -123

Solución 1 (“a mano”)

x = x.trim(); //eliminar espacios

if(x.equals(“”)) return 0;

switch(x.charAt(0)){

case '-': return -toInt(x.substring(1));

case '+': return +toInt(x.substring(1));

}

int s=0, p=1;

for(int i=x.length()-1; i>=0; --i){

  s += p*(x.charAt(i)-'0');//’7’-‘0’=7(int)

  p *= 10;

}

return s;

Solución 2 (usando método parseInt de clase predefinida Integer)

return Integer.parseInt(x);

Solución 3 (usando objeto de clase predefinida)

return new Integer(x).intValue();

static public String toString(double x){

  return “”+x;

}

Ej: toString(2.3) entrega “2.3”

static public double toDouble(String x){

  return new Double(x).doubleValue();

}

Ej: toDouble(“2.3”) entrega 2.3
